



Tel.: 585 032 108 • Fax: 585 032 001
www.troubelice.cz



Zpravodaj obce Troubelice

Dědinka • Lazce • Pískov

Povolení číslo: MK - ČR - E - 14109

Měsíčník obce Troubelice
ročník 13, číslo 3, březen 2015 /vydán 6. 3. 2015/

SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, nedávno při večerní procházce mě překvapil nádherný zpěv ptáků, i když venku bylo mrazivo a já byl až po krk zapnutý v zimní bundě. Říkal jsem si, zdali není ještě brzy na to, aby se příroda probouzela ze zimního spánku a zda si z nás nedělá legraci? Hm, nejspíš ne. Je pravdou, že zima si stále dokazuje svoji vládu a staré lidové přísloví „Březen za kamna vlezem“ je alespoň z části splněno, ale paprsky slunce nabírají na síle a již nás lákají k jarním aktivitám. Astronomické jaro přijde za pár dnů, ale na to pravé jaro, které je spojeno se sluncem zalitou oblohou a nádhernými vůněmi různobarevných květů, tak na to si ještě chvíli počkáme. Alespoň se máme na co těšit. Já se na příchod toho pravého jara moc těším a řeknu upřímně, že je to mé nejoblíbenější roční období. I když byla zima mírná, zůstal po ní kolem našich obydlí nepořádek, který je potřeba uklidit. Upřímně si myslím, že je ještě čas, ale i tak předem děkuji Vám všem, kteří pomůžete obci s ukliděním veřejných prostranství. Víte, dnes to již není samozřejmostí, ale já můžu na tomto místě s hrdostí říci, že u nás to stále silná většina bere jako svoji povinnost a to si jistě zaslouží, abych se o tom veřejně zmínil.

Vážení občané, do života člověka patří kromě radosti a starostí i nárok na spokojený život a to nejen doma uvnitř v rodině, ale také v místě, kde žije. Tím myslím samozřejmě naše obec, náš domov. Je tedy důležité, abychom pro ten spokojený život v obci stále něco dělali a to nejen po stránce kulturního nebo sportovního vyžití, ale hlavně v jejich rozvoji s ohledem na zkvalitnění služeb, občanské vybavenosti a mnohých dalších. Jedním z důležitých kroků je i připravený vyrovnaný rozpočet obce Troubelice pro letošní rok, který je samozřejmě závislý jak na vlastních zdrojích, tak i na zdrojích poskytnutých z dotací. Věřím, že se podaří z výčtu zahájených a plánovaných akcí vybudovat většinu z nich, protože některé jsou vázány právě dotačními prostředky. V letošním roce budou stěžejními body z výčtu akcí: zateplení budovy obecního úřadu s výměnou oken (dotace z fondů EU) – dokončení akce; rekonstrukce a přístavba tělocvičny základní školy – čeká se na rozhodnutí o přidělení dotace; dosadba veřejné zeleně; vybudování venkovní posilovny pro všechny věkové kategorie na hřišti u základní školy – rovněž se čeká na rozhodnutí o přidělení dotace. Ochrannou ručně kovanou mříž

dostane kulturní památka v majetku obce, a to kaple v Pískově. Kaple v Lazcích, která je rovněž majetkem obce, bude mít opravený zvon a celé jeho příslušenství. Nejen celý letošní rok, ale i roky další budeme věnovat přípravě důležitých akcí (např. vybudování Sokolovny, obecní kompostárny a další neméně důležité projekty), s důrazem na nové plánovací období v poskytování evropských a jiných dotací, opravám a úpravám veřejných prostranství, údržbě a výsadbě zeleně. Uvědomujeme si, že v našich obcích je ještě spousta míst, která již dosloužila a je nutné je opravit, ale bohužel není možné vše provést najednou, i když bych si to osobně přál. Proto prosím o Vaši trpělivost a jsem přesvědčen, že společně přetneme každou cílovou pásku našich přání a potřeb. Vše je stejně důležité, něco o malinko důležitější, ale hlavní je pro nás získat co možná nejvíce dalších možných dotačních zdrojů, abychom si vlastní finanční prostředky ušetřili a mohli je dobře zúročit pro další roky.

Závěrem mého úvodního slova Vám přeji s úsměvem a s dobrou náladou prožité nadcházející dny a přicházející jarní slunce necht' Vám dodá tolik potřebnou energii.

Ondřej PLAČKO, starosta

S příchodem jara ovlivní automobilovou dopravu uzavírky silnic

Do života řidičů, kteří projíždějí městem Uničov na čtyři a půl měsíce zasáhne komplexní rekonstrukce Šternberské ulice.

Komunikace od kruhové křižovatky na náměstí Osвобоzení až po značku oznamující konec Brnička ve směru na Újezd je již pro automobilovou dopravu uzavřena. Uzavírka je plánována do 14. července 2015.

Oficiální, a kvůli opravě mostu ve Strukově (od 2.3. do 15.6.) prakticky jediná objížděná trasa je značena ve směru z Uničova přes místní část Horní a Dolní Sukolom do Dlouhé Loučky a dále přes místní část Paseka sanatorium, obce Paseka a Komárov, místní část Krákořice do Šternberka. Objížděná je obousměrná.

Uzavírka souvisí s rozsáhlou rekonstrukcí částí silnice mezi Uničovem a Šternberkem uvnitř obcí a navazuje na loňskou opravu úseků vně zastavěných území. Podobný problém budou tedy řešit i lidé z obcí ležících na silnici mezi Uničovem a Šternberkem. Oprava povrchu komunikace v zastavěných územích bude totiž probíhat současně na všech místech. Proto se i oni musí vypořádat s uzavírkami a objížděnkami.

Další plánovanou uzavírkou, která se významně ovlivní hustotu silničního provozu v naší obci, je uzavírka silnice na trase Uničov – Libina. Konkrétně půjde o úseky Uničov – Nová Dědina a Šumvald – Libina. Tato uzavírka bude realizována v termínu 16. března – 7. června 2015. Touto uzavírkou bude dotčena především část obce Troubelice od hlavní křižovatky po dolní konec a místní část Lazce. Dbejte prosím v tomto období, v souvislosti s vyšší hustotou silničního provozu, zvýšené opatrnosti.



SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Životní jubilea v březnu:

BUCHEROVÁ Marie, Troubelice	87 let	MIKULÁČKOVÁ Jarmila, Troubelice	73 let
SMÉKALOVÁ Drahomíra, Pískov	86 let	FUCHS Radomír, Pískov	72 let
BEDNAŘÍKOVÁ Božena, Dědinka	86 let	VYHNÁNKOVÁ Marie, Troubelice	72 let
PETŘÍKOVÁ Růžena, Troubelice	83 let	MATĚJČKOVÁ Jarmila, Troubelice	72 let
DUBOVÁ Jana, Troubelice	83 let	FRYČAR Antonín, Troubelice	70 let
FILIP Jaroslav, Troubelice	81 let	HASNÍKOVÁ Miloslava, Troubelice	65 let
HÜBNEROVÁ Blanka, Troubelice	80 let	BLAŽEK Josef, Troubelice	65 let
PAVLÍKOVÁ Olga, Troubelice	80 let	POSPÍŠIL Josef, Lazce	65 let
SMÉKALOVÁ Danuše, Troubelice	79 let	SPURNÝ Miloslav, Dědinka	65 let
MÁNEK František, Lazce	78 let	POSPÍŠIL Alois, Troubelice	60 let
DUŠKOVÁ Anička, Pískov	78 let	AXMANOVÁ Marcela, Troubelice	55 let
PATÁK František, Troubelice	76 let	REICHELOVÁ Marie, Troubelice	55 let
AXMANOVÁ Jiřina, Troubelice	76 let	HARTLOVÁ Marta, Troubelice	50 let
UTĚŠENÁ Marie, Troubelice	74 let	Ing. MELICHERÍK František, Troubelice	50 let
MAREŠOVÁ Vlasta, Dědinka	73 let	HEJDA Miloš, Dědinka	50 let



Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí, lásky a hlavně pevné zdraví.

Sňatek uzavřeli:

POLÁKOVÁ Ivana, Dědinka a BITTNER Martin, Medlov

Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě.

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu

Obec Troubelice, ve spolupráci se společností EKO-UNIMED s.r.o. Medlov, pro Vás připravila **mobilní sběr nebezpečného odpadu a elektroodpadu**, který proběhne **v sobotu 14. března 2015** a bude proveden zastávkovým způsobem, při kterém sběrná vozidla zastaví v určený čas na několika stanovištích, kde budete moci předat odpady obsluhám vozidel. **Odpady odložené na stanovišti před příjezdem sběrných vozidel nebudou odvezeny!**

Místo zastávky	Hodina zastávky
Lazce / u váhy /	08.00 – 08.30 hodin
Troubelice dolní konec / u bytovky /	08.45 – 09.00 hodin
Troubelice střed / u sokolovny /	09.10 – 09.40 hodin
Troubelice horní konec / u orlovny /	09.45 – 10.00 hodin
sídlíště / u hřiště /	10.05 – 10.35 hodin
Pískov / náves /	10.45 – 11.15 hodin
Dědinka / náves /	11.30 – 11.45 hodin



Druhy přebíraných odpadů: bateriové monočlánky, automobilové akumulátory, oleje, barvy, ředidla, kyseliny, pesticidy, léky, rtuťové zářivky a výbojky, nádoby se zbytky chemikálií, vysloužilé elektrospotřebiče, televizory, lednice a mrazáky. Ostatní objemný odpad z obcí (pneumatiky, textil, nábytek, koberce, peřiny, matrace, vyřazené elektrospotřebiče, pračky a podobně). **Upozorňujeme, že nebezpečný odpad není odpad, který lze třídit! Dále upozorňujeme, že nebude přebírán eternit!** Všechny odpady lze odevzdat bezplatně, akcí hradí obec Troubelice z vybraných poplatků za odpady.

Firmy a podnikatelé musí tento sběr uhradit, respektive musí mít uzavřenou příslušnou smlouvu o likvidaci nebezpečného odpadu s firmou, která likvidaci provádí a tuto likvidaci ze zákona dokladují odboru životního prostředí uničovské radnice!

Sběr starého železa v obci

Členové sborů dobrovolných hasičů v naší obci a jejích místních částech připravují sběr starého železa. V této souvislosti prosíme občany, aby shromáždili starý železný odpad ve svých dvorech, odkud bude členy sborů dobrovolných hasičů odvezen. Těžké a objemné věci budou vyneseny na požádání. Termíny jednotlivých sběrů budou oznámeny místním rozhlasem.

Semináře občanského vzdělávání

Obec Troubelice, ve spolupráci s Moravskou vysokou školou Olomouc, o.p.s., pro Vás připravila sérii 3 seminářů, které jsou zaměřeny na finanční, podnikatelskou, právní, spotřebitelskou a počítačovou gramotnost občanů.

Semináře jsou pro občany naší obce bezplatné a časová náročnost jednotlivých seminářů je odhadována na cca 5 hodin. Jedná se konkrétně o tyto semináře:

Název semináře	Den konání
Finanční gramotnost a základy podnikání	24. 3. 2015
Právní vzdělání a spotřebitelská gramotnost	30. 4. 2015
Základní počítačové dovednosti a rozvoj ostatních digitálních kompetencí	12. 5. 2015

Místa konání a časy zahájení jednotlivých seminářů budou oznámeny letáky do schránek, místním rozhlasem a prostřednictvím webových stránek obce Troubelice.

Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Mateřská škola Troubelice, 783 83 Troubelice 336

tel.:585 032 087, e-mail: mstroubelice@volny.cz

Zápis nových dětí do Mateřské školy Troubelice

Zápis dětí pro školní rok 2015/ 2016 proběhne ve **čtvrtek 2. dubna 2015.**

Průběh zápisu: - od 9.30 do 10.00 hodin volná prohlídka mateřské školy,
- od 10.00 hodin společná informativní schůzka, vyzvednutí formulářů – „*Žádost o přijetí dítěte*“,
- vyplnění a odevzdání formulářů, konzultace.

K zápisu se dostaví osobně alespoň jeden z rodičů, zákonných zástupců, nejlépe i s dítětem. Vezměte s sebou rodný list a očkovačský průkaz dítěte. Na jiném termínu zápisu dítěte se lze dohodnout i telefonicky na čísle 585 032 087.

Kritéria pro přijímání dětí jsou k nahlédnutí na nástěnkách MŠ pro rodiče a na webových stránkách MŠ.

Masopustní veselice

V naší mateřské škole využíváme místních zdrojů pro pořádání mimořádných událostí, kterými chceme připomenout dětem život a kulturu našich předků. Z Hané se vytrácí, k naší škodě, mnoho z regionálního. Proto je naším cílem alespoň prostřednictvím říkad, písní, tanců i celoročních zvyklostí udržet zdejší kulturu a nářečí. K tomu slouží i pořádání masopustní veselice. O masopustu se lidé dovedli radovat stejně jako dnešní generace. Sami pro sebe organizovali různé slavnosti, uměli být štedří a po hanácku aktivní.

Naše Masopustní veselice, která proběhla 7. února 2015, byla připravována a pořádána v tomto duchu. Bez pomoci a spolupráce mnoha jedinců, organizací a institucí by se nám masopust nevydařil.

Děkujeme rodičům, prarodičům i sourozencům našich dětí, všem sponzorům a přátelům MŠ za pomoc a pořádání masopustní veselice. Velmi si ceníme Vaší pomoci a ochoty věnovat svůj čas, dovednosti i prostředky ve prospěch udržování tradic a zvyků, ve prospěch těch nejmenších.

*Hanák, Hanák, velké panák
ztěžka vekračoje,
jedno nohó, drohó noho
k předo postrkoje.*




Věra POŠTULKOVÁ, ředitelka MŠ

ZE SPORTU

TJ Sokol Troubelice

www.sokol.troubelice.cz

Rozpis mistrovských zápasů TJ SOKOL Troubelice – jaro 2015

Muži	Dorost	Žáci
T – Bohuňovice N 5.4. 15.30	T – Haňovice N 5.4. 13.00	T – Litovel N 5.4. 10.00
Černovír – T N 12.4. 10.00	Slavonín – T N 12.4. 13.45	Haňovice – T N 12.4. 12.00
T – Bludov N 19.4. 16.00	T – Dub n. M. N 19.4. 13.30	T – Drahanovice N 19.4. 10.00
Bělkovice – T S 25.4. 16.00	Bělkovice – T S 25.4. 13.45	Náměšť – T N 26.4. 12.30
		Hněvotín – T Pátek 1.5. 10.00
T – Rapotín N 3.5. 16.30	T – Šumvald N 3.5. 14.00	T – Pňovice N 3.5. 10.00
T – Loštice N 10.5. 16.30	T – Hněvotín N 10.5. 14.00	Těšetice – T S 9.5. 14.30
Maletín – T S 16.5. 16.30	Horka – T S 16.5. 14.00	T – Lutín N 17.5. 10.00
T – Česká Ves N 24.5. 16.30	T – Nedvězí N 24.5. 14.00	Uničov – T hlášenky
Jindřichov – T S 30.5. 16.30	Mladějovice – T S 30.5. 13.30	T – Náklo N 31.5. 10.00
T – M. Beroun N 7.6. 16.30		Slatinice – T S 6.6. 13.00
Štítý – T S 13.6. 16.30		T – Horka N 14.6. 10.00

T J Sokol Troubelice je v roce 2015 podporována Olomouckým krajem



Turnaj ve stolním tenise

V sobotu 14. února uspořádal oddíl stolního tenisu TJ Sokol Troubelice v tělocvičně základní školy turnaj ve dvouhře a čtyřhře, kterého se zúčastnilo 24 hráčů.

Zápasy byly často vyrovnané a měly velmi dobrou úroveň.

Konečné pořadí turnaje:

Dvouhra:

1. Neček Ivo
2. Utěšený Václav
3. Bartuněk Jaroslav ml.

Čtyřhra:

1. Neček Ivo, Bartuněk Jaroslav ml.
2. Sedláček Jaroslav, Konečný VI.
3. Brachtl Jaroslav, Pik Robert

Poděkování patří hlavnímu organizátorovi turnaje, panu Nečkovi, všem zúčastněným hráčům a také sponzorům, kteří se na této zdařilé akci podíleli.

Jaromír ŠMÍD, člen výboru TJ

Florbaloví junioři jsou v polovině soutěže

V letošní sezoně jsme se přihlásili do nově vzniklého projektu Šumperské florbalové ligy skládající se z 8 turnajů. Jelikož nás zpočátku bylo vcelku dost, účastníme se ve dvou družstvech, Orel Troubelice „A“ a „B“, a našimi soupeři jsou Alfa Zábřeh, Kolšov, Šumperk, Rapotín (hrající pod názvem Lvi Šumperský venkov), Vlčáci Hradišín a Hradišín „B“.

Áčko zažilo nepovedený vstup do soutěže, když po odehraných 3 turnajích jsou na posledním místě se ziskem 12 bodů. O poznání lépe na tom paradoxně je naše béčko, které se zatím drží na 4. pozici se současným ziskem 27 bodů.

Zatím poslední turnaj jsme odehráli v sobotu 7. února 2015 v Kolšově. Jeli jsme ve značně improvizované sestavě, kdy se nám omluvilo hned 10 hráčů a k turnaji nás odcestovalo pouhých 7 jedinců, čili každý odehrál 13 zápasů, což na konci turnaje každý z nás pocítil na únavě. Tohoto turnaje se zúčastnili brankář Rost'a Meinzl, hráči Mirek Jůzek, David Smrček, Lukáš Janáček, Pavel Bartošek, Erik Nantl a Martin Spurný. Všem těmto statečným patří můj obrovský dík.

Lukáš JANÁČEK

Zábřežská florbalová liga

V sobotu 17.1.2015 jsme odehráli další turnaj Zábřežské florbalové ligy. V kategorii starších žáků do 17-ti let se našim klukům po výborných výkonech podařilo vyhrát všechny tři utkání a s 16-ti body jsou v tabulce na druhém místě s dvoubodovou ztrátou na první tým Lvi Šumperský venkov, který jsme porazili 2:0, v dalším utkání jsme vyhráli nad Údolím Desné z Rapotína 5:1 a třetího vítězství jsme dosáhli po napínavém průběhu brankou v poslední vteřině nad Lvy Postřelmov 3:2. Hráli jsme v sestavě: Dominik Šobota- brankář, Martin Mucka, Lukáš Silný, Jiří Pluskal, Erik Nantl, David Smrček a Josef Veselík. Branky vstřelili: Jiří Pluskal, David Smrček a Josef Veselík 3x a Erik Nantl 1x. Mladší žáci odehráli v lednu dva turnaje, na kterých se nám tolik nedařilo. Po vysoké výhře 10:0 s Vikýřovicemi jsme prohráli s vedoucím týmem Údolí Desné 0:7, se Lvy Postřelmov 3:5 a Sokolem Zábřeh B 1:3. V tabulce jsme klesli z 2. na 4. místo. Sestava: Filip Aujeský - brankář, David Schneider, Břetislav Navrátil, Jakub Navrátil, Štěpán Urbášek, Michal Heralt, David Silný, Jan Adamica, Lukáš Vláčil, Jiří Unger a Martin Mrákava. Branky: Navrátil Kuba 7, Navrátil Břeťa 2, Urbášek, Schneider, Vláčil, Adamica a Silný. Děkujeme klukům za výbornou reprezentaci Orla i obce Troubelice a přejeme hodně úspěchů v dalších turnajích.

Josef OBŠIL a Tomáš POLÁK

Kuželky Troubelice

Okresní přebor jednotlivců 3. 1. 2015

Jako každý rok se nejlepší zástupci z všech oddílů okresu a kategorií zúčastní Okresního přeboru jednotlivců. Letos se přebor pořádal na osmi dráze HKK Olomouc. Náš oddíl zastupovali čtyři členi senioři Milan Vaculík, muži Kotráš Miroslav, seniorky Jana Suralová a ženy Marie Kotrášová. Ze všech kategorií postupuje stanovený počet do krajského kola. Pro naši velkou radost postoupili do kraje naši dva hráči. Jmenovitě Milan Vaculík a Kotrášová Marie. Tímto postupem našemu oddílu vytvářejí velkou prezentaci a zároveň i obci Troubelice.

JARNÍ OMALOVÁNKA PRO DĚTI

